



## **Житель республики подозревается в участии в деятельности террористической организации**



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст.205.3 УК РФ (прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности) и ч.2 ст.208 УК РФ (участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом).

По данным следствия, с сентября 2015 года подозреваемый, находясь на территории Сирийской Арабской Республики, принимает участие в антиправительственном вооруженном формировании, имеет огнестрельное оружие, боеприпасы и ведет боевые действия против правительственной армии Сирии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Кроме того, в 2015 году, действуя умышленно и осознавая общественную опасность своих действий, добровольно приобрел знания, практические умения и навыки в ходе занятий по физической и психологической подготовке, обучился правилам обращения с оружием и взрывными устройствами в лагере по подготовке боевиков, расположенном в Сирии.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1472754>